

POSUDEK VEDOUcíHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Jméno studenta: Bc. JANA ČÍŽKOVÁ

Název bakalářské práce: PROBLEMATIKA ZAMĚSTNÁVÁNÍ CIZINCŮ Z POHLEDU DANÍ A POVINNÝCH ODVODŮ

Cíl práce: Cílem práce byla deskripce problematiky zaměstnávání cizinců v ČR, analýza daňových aspektů a plateb sociálního a zdravotního pojištění v situaci zaměstnávání nerezidenta ČR, komparace daňových povinností spojených se zaměstnáním občana ČR, občana z EU a občana ze třetí země.

Jméno vedoucího bakalářské práce: Ing. Martina Černíková, Ph.D.

	Výborně	Velmi dobře	Dobře	Neprospěl
I. Hodnocení zpracování tématu studentem:				
Splnění cíle práce	x			
Volba metod a jejich aplikace při zpracování tématu	x			
Hloubka provedené analýzy		x		
II. Hodnocení struktury a obsahu práce:				
Přehlednost a logická stavba (struktura) práce	x			
Aktuálnost a vhodnost použitých pramenů	x			
Schopnost studenta zpracovat získané podklady	x			
Přiměřenost a srozumitelnost závěrů práce	x			
Formulování vlastních názorů studentem		x		
III. Hodnocení formy a stylu práce:				
Formální úprava práce (text, tabulky, grafy)	x			
Stylistická úroveň práce	x			
Práce s českou literaturou včetně odkazů a citací	x			
Práce se zahraniční literaturou včetně odkazů a citací	x			
Posouzení výsledku kontroly plagiátorství v IS STAG	Posouzeno bez výhrad			x
	Posouzeno s výhradami			

Otázky k obhajobě bakalářské práce:

Jaký postup byste doporučila zaměstnavateli, který uvažuje o zaměstnání cizince (ze země mimo EU) z pohledu určení daňového domicilu této osoby?

Jakým rizikům je vystaven zaměstnavatel, který nesplní všechny potřebné legislativní požadavky při zaměstnávání cizinců?

Práci doporučuji k obhajobě

Bakalářskou práci navrhuji klasifikovat stupněm: **VÝBORNĚ**

Datum: V Liberci 18. 5. 2021

.....
Podpis vedoucího bakalářské práce



Zaměstnávání cizinců je pro ekonomiku členských států EU nevyhnutelné, ale přináší celou řadu povinností a legislativních požadavků nejen v oblasti daně z příjmů, ale také plateb sociálního a zdravotního pojištění. Studentka zpracovala toto téma velmi zodpovědně a prostudováním dílčích kapitol předkládané bakalářské práce lze získat poměrně solidní informaci o současném rozsahu zaměstnávání cizinců v ČR a problémech, se kterými se musí podniky vypořádat, aby splnily veškeré legislativní požadavky se zaměstnáváním cizinců spojené.

Studentka naplnila cíle práce, pro zpracování zvolila vhodné metody a provedená analýza problematiky je s ohledem na to, že se jedná o bakalářskou práci, zcela uspokojivá. Práce je vystavěna logicky, vychází z velkého množství aktuálních odborných zdrojů. Posíleny mohly být pouze závěry práce či formulace vlastních názorů studentem, ale i tak lze tento aspekt považovat za uspokojivý. Z pohledu stylistického či formálního nemám ke zpracování práce připomínky. Oceňuji samostatnost studentky i kreativitu při zpracování práce, rozsah zpracování zdrojů i práci s citačním aparátem (s celou řadou zdrojů anglických). Domnívám se, že i když toto téma není zcela jednoduché, studentka ho ve své práci zpracovala poměrně neotřele a závěrečná modelová studie (komparující povinnosti zaměstnavatele a následně i odvody spojené se zaměstnáváním občana ČR, občana EU a občana stojícího mimo EU) je podle mne velmi zdařilá. Výše uvedenému odpovídá i mnou navržené hodnocení.

